
 

 

 

 

 
 
 

心を燃やせ
 今年度も入場制限を設けず、保護者の皆様をはじめ、1200 名以上のご声援を賜り、大盛況となりました。

心より感謝申し上げます。 

子供たちは日頃の積み重ねの成果を存分に発揮し、大いなる達成感と満足感を味わうとともに、富士見

丘小の児童であることに誇りを持てたと思います。すべての人々に大感謝。 

             

開会式の堂々とした入場行進。意気揚々です。開会宣言（１年生） 、児童代表の言葉（6 年生） 。とて

も立派で全校児童の士気がさらに上がりました。元気いっぱい大きな声で！運動会の歌はコチラ 。 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

今年度は、４００人を超える児童数となり、全児童の動作が揃うとそれだけで圧巻です。体育委員が「ふ

じみ体操」を何度も何度も練習を重ねてきた成果が出ました。児童席への退場行進も堂々としていました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

いちばん最初の競技です。３年生は、小学校はじめてのカーブのある徒競走。４年生には、去年の経験を

最大限に生かして勝負する徒競走。一生懸命、力を尽くして全力で走りました。 
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青い空に５色の旗を掲げて、明るい未来に向かって元気に踊りました。旗の音が「バシｯ」と揃ってかっ

こよかったです。最後の決めポーズ、みんな笑顔で、うれしそうです。子供たちが輝いていました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５・６年生を赤・黄・青・白の４つのチームに分けて“全員”でリレー。失敗を恐れず、攻めのバトンでベ

ストを尽くしました。全員が心を一つにバトンをつなぐ姿に、熱いご声援をありがとうございました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

子供たち自身で決めた「不撓不屈」のテーマ。挫けず、諦めず、練習を続けてきました。力強い踊りを通

して、子供たちの想いをお届けしました。 

 

 

 

 

 

 

 

ジャンボリーミッキーの曲に合わせて楽しいダンスを披露。ダンスが終わると、全力で玉を入れ始めま

した。応援席の子供たちも楽しそうに踊りながら応援してくれました。 

 

 

 

 

 

 

 



５・６年生の力強い走り。５年生は初めての１００m。２０ｍ違うだけで大迫力です。スタートからコー

ナーへ、コーナーからストレートへ、下級生があっと驚くくらい全力で１００ｍを走り切りました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

時は令和時代！富士見の地に若き勇者たちが降り立ちました！さくらの各学級ごとに子供たち自身が、表

現を考えました。魔法あり、筋肉あり、多彩な演技を見せてくれました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

３・４年生が力を合わせて綱を引きます。４年生が全速力で走って、３年生を助けに行く姿が見せ場で

した。ここでも「不撓不屈」最後まで頑張りぬきました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

スタートの合図と同時に、元気いっぱいゴールを目指して、直線のコースを走り切りました。全力で走

る姿に、保護者や祖父母の皆様の目頭が熱くなっていたようです。 

 

 

 

 

 

 

 
 



 

今年の高学年のテーマには空欄があります。自分がワクワクする未来を思い描きながら、一人一人の思

いの言葉を、ここに当てはめます。演技は、団体行動から始まりました。 組体操！一人技から２人技へ！

最後は心を一つに手をつないで、ウェーブ！！ そしてダンス！！ 自分たちで考えた創作ダンス！グル

ープごとの個性が発揮されています。 最後はフラッグです！！ 旗の先端まで自分たちの思いを集中し

て、全身で表現しました。全力を出し切った凛々しい表情をしています。大拍手！！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最後のプログラムは、整理体操です。体育委員の児童がリードし、最後の最後までしっかり取り組めま

した。立派です！ 代表委員会委員長の「おわりの言葉」で、全力を出し切った運動会を閉会しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

運動会に向けて６年生が様々な準備を進めてきました。当日も、ほとんど自席（応援席）に座ることな

く、自分たちの競技とともに運動会の運営にも全力を尽くしてくれました。応援席でも、他の学年の競技

に、喉が枯れんばかりの大声で、声援が続きました。心の温かい子供たちです。 

 

 

 

 

 

 

 



令和６年度  運動会  保護者アンケート まとめ （一部抜粋）  
 

【さくら学級】 

〇 いつも大変お世話になっております。 12日の運動会は、天気にも恵まれ子供達が元気いっぱい成

長している姿と、安心して見て居られた事に、感謝でいっぱいになりました。  

〇 子供の成長を感じながら楽しく観覧出来ました。準備含めご苦労様でした。 

〇 ダンスなど頑張ってる姿が見れてとても良かったです。 

〇 今回も先生方には大変お世話になりました。 ありがとうございました。 

〇 運動会、無事に終わらせていただき、ありがとうございました。 子ども達の頑張りに感動し、先

生方のテキパキとした運営にも感動しました。 卒業生も楽しく集まれて成長を感じる機会でもあ

り、有り難い機会です。 また、異動なさった先生方までいらしてくださり、子ども達に笑顔で声を

かけて下さった事もとても温かい人の繋がりを感じて、親子共々喜びが増しました。  

〇 イキイキと演技に参加し、必死に走る姿を見て安心しました。運動会に参加した事で、走る事への

自信を少し取り戻す事が出来たようです。ありがとうございました。 

〇 周りの通常級の子が親切にしてくれて、楽しく過ごせました。最後の運動会。子供の成長が見れて

良かったです。 

 

【１年生】 

〇 全種目、息子を見逃すことなく見ることができて良かったです。また全学年、ダンスが素晴らし

く、ダンスが好きな息子は今後、運動会を楽しめるのではないかと期待しました。 

〇 ワクワクと恥ずかしさと入り混じっているようで何をやるか当日まで教えてくれませんでしたが、

当日は大きく旗を振って踊る姿がかっこよかったです。 楽しそうにしているのが一番嬉しかったで

す。見入ってしまってあっという間に終わり、また一年後かぁという切ない気持ちになりました。 

〇 初めての運動会でしたが、練習から本人も楽しんでできたようです。 応援の歌も元気に歌ってい

て、とても可愛らしかったです。 みんなの元気にがんばっている姿をみれて良かったと思います。 

〇 子供達が一人一人、一生懸命に取り組んでいる姿が見られて感動しました。 時間的にもちょうど

良く、天気にも恵まれて無理なく参加できました。 

〇 準備から片付けまでありがとうございました。 初めての運動会ということで、娘はとても緊張し

ていましたが、終わって帰ってくると「楽しかった！」ととても満足そうな顔で言っていました。 

小学校の運動会を観るのは初めてでしたが、どの競技も見応えがあり、声を出して応援をしたくなる

ほど子供達が真剣に頑張ってる姿が素敵でした。 また来年の運動会もとても楽しみです。 

〇 可愛らしいダンスに玉入れ、楽しかったです！今年度は、例年より１週早い日程だったので、練習

など大変だったのではないかと思いますが、みんな生き生きした表情だったのがとても印象的でし

た！ 先生方の指導あってこそだと思います。 素敵な会をありがとうございます。 

〇 日頃の頑張りが感じられよかったです。一生懸命な姿から、学校生活が充実しているのが分かりま

した。高学年の競技がどれもすばらしく、開会式、閉会式での 6年生のあいさつも立派で、よい目標

が間近にあることがありがたいです。 先生方、ご指導ありがとうございます。 

〇 職員の方々、PTAの方々、朝早くからの準備や設営ありがとうございました。 初めての運動会。 

楽しい気持ちや緊張する気持ちをまだ押さえられない 1年生をまとめるのは大変だったことかと思

いますが、先生方のご指導と子供達の頑張りで大変感動致しました。  

〇 先生方日頃お忙しい中、素晴らしい運動会を開催していただき本当にありがとうございました。校

長先生以下、先生方、受付などを務めてくださったボランティアの方に感謝でいっぱいです！ 

〇 子供たちが一つ一つの競技にとても集中して取り組んでいることが感じられ、見ているこちらもと

ても楽しく良い時間を過ごすことができました。 受付もスムーズで、先生方や学校関係者の方々の

チームワークも抜群でプログラムの流れもとてもよかったです。お忙しい中、子供たちのことを第一

に色々と考えて支えてくださりありがとうございました！                    



〇 初めての運動会、子どもたちの楽しそうな笑顔が印象的でした。ダンスも隊形移動も徒競走も上手

にこなしていて、驚きました。先生方のあたたかいご指導のおかげで、練習も本番も全力で臨めたと

思います。ありがとうございました。 

 

【第２学年】 

〇 先生方のご指導のお陰で日頃の成果を出せて本人も満足そうでした、ありがとうございました。 

〇 子供達の努力と先生方の熱いご指導のお陰でとても素晴らしい運動会でした。今後共、勉強面、お

友達との関わり等上手くいく様、気にかけて頂けると助かります。どうぞ宜しくお願い致します。 

〇 お天気にも恵まれ、子供たちのキラキラした笑顔で一生懸命な姿を見れてとても楽しい運動会でし

た。運動会が開催されるまで沢山の準備や練習があったかと思います。皆さんに感謝しかありません！  

〇 子供達が頑張っている姿を見て感動しました。 表現のダンスは皆一生懸命踊っていて見応えがあ

りました。たま入れ等も楽しく見させてもらいました。 

〇 子どもたちの成長が見られて感動しました。暑い中忙しい中ありがとうございました。子供達の近

くにいつも先生がたくさんいて様子を見守り先生自体も楽しそうにしているのが印象的でした。 

〇 練習の様子も帰宅するとよく話してくれていました。 子ども達が楽しそうにしていることがなに

よりだと思いました。 

〇 今年の踊りも小さいながらに旗を一生懸命振って可愛かったです！ 毎年恒例のジャンボリー玉入

れも低学年ながらの可愛さがありますね！！ 

〇 子どもの家では見られない一生懸命な姿を見られて嬉しかったです。自分の番ではない時にも大き

な声で応援したり、お友達の手助けをしたり、1年生の時とは違う頼もしさも感じました！本人はダ

ンスが上手くできなかったとちょっと残念そうでしたが、その気持ちが来年に繋がると思います。 

〇 先生方のおかげでとても見ごたえのある楽しい運動会でした。ありがとうございました！！来年は

中学年になるので来年の運動会も今から楽しみです！ 

〇 今年もとてもすてきな運動会をありがとうございました！ 赤白同点でびっくりしました^^ 昨年も

僅差でしたし、富士見丘小学校は組分けが上手だなと思います。 

 

【第３学年】 

〇 ソーラン節は、太鼓が取り入れられていて、例年と見せ方が変わっていて格好良かったです。 

〇 一年たち、二年生の時とは違い心も体もとても成長したと感じられました。悔しい感情も楽しく踊

ってる姿も応援する姿もとても素敵でした！ 先生方もいつもありがとうございます！ 

〇 ソーラン節もみんなの仲の良さが伺えて良かったです。先生方もお忙しい中、子供たちへの指導、

準備等ありがとうございます。 

〇 運動会お疲れ様でした。毎年ダンスの振り付けなど、とても工夫がされていて、子供たちの生き生

きした姿を楽しく観させていただきました。先生方のお力のおかげです。ありがとうございました。 

〇 中学年になって初めての 80m走、みんな一生懸命走っていてかっこよかったです。踊りも低学年に

比べてかっこよさが格段に上がり、ソーラン節懐かしいな～という気持ちで見れて楽しかったです！ 

〇 事前準備、当日の進行等、先生方にはお世話になりました。 子ども達のたくさんの笑顔を見せて

いただき、感謝いたします。ソーラン節、最高にカッコよかったです！  

〇 帰ってきてからの子供の様子がすごく充実感に満ちている様子でこちらまで嬉しくなった。自分の

頃と比べると全く違う運動会であるけど、多くの児童が運動を楽しむ趣旨は大成功なのではと思う。  

〇 日差しが強い中のダンス、中々大変だったと思いますが、みんなの生き生きした、楽しそうな姿が

見れました！家でも毎日のように練習していたので、楽しんでいるのが伝わってきていました！踊る

位置がそう大きく変わることがなく見やすかったですし、クラスで固まって踊る所は雰囲気が伝わっ

てくるようで見ているこちらもつい笑顔になり、和ませてもらいました！  

〇 子供達の練習の成果を見ると、先生方の想いも伝わって来ました。特に表現は、各学年とも素晴ら

しかったです。 



〇 クラスにあまり来れないお子さんがいるとのことで、当日は来れるかな～と思いを馳せていたので

すが、今日来れたんだよ、というのと、一緒に踊れはしなかったけど、写真撮っていたよと話してい

て、そう思えるのは先生が普段から温かい関わり方をしているからだろうと思います。思いやりの気

持ちを育んでくださり、ありがとうございます。 

〇 どの競技も迫力があり、感動しました！ ありがとうございました！ 旗を使う表現が多かったの

で、それぞれ別のもので表現できても良かったのかなと思いました。 

〇 運動会の準備や運営に携わって頂きました先生方や関係者の皆様に大変感謝申し上げます、ありが

とうございました。家族一同楽しんで運動会を観覧することができました。今後とも宜しくお願い致

します。 毎年試行錯誤しながら内容を検討されたりしていることと存じます。 

〇 練習の成果があり、ふじみソーランはみんな揃っていてとても素晴らしく感動しました！ クラス

ごとのはっぴも可愛かったです！  最後に、晴天にも恵まれ赤白とも同点という結果で、全員が頑張

った！という事だなと思いました(^^) 

〇 可愛い表情を見ることができました。 色々心配をかけてばかりですが学校では頑張っていること

がわかり安心いたしました。 

 

【第４学年】 

〇 ずっと楽しみにしていた運動会。本人は徒競走、綱引きで精一杯力を尽くしていました。 またソ

ーランでは堂々と先頭で演じきり、とても自信に溢れた表情をしていたのがとても印象的でした。 

子供達の頑張りと、先生方の熱いご指導のお陰で素晴らしい運動会だったと思います。  

〇 練習でソーラン節を覚えるのが嬉しいようで、帰ってきたら毎日見せてくれました。 すでに練習 1

日目が懐かしいです。当日は、かっこいい！の一言でした。 みんなキラキラと輝いていました。 

〇 今年も児童 1人 1人が一生懸命に競技に参加している姿がとても好印象でした。 応援席でも『が

んばれー』っと声をかけあったり、みんなで応援歌を歌っているところがとても運動会らしくて良か

ったと思います。ありがとうございました。 

〇 ソーラン節、最高にカッコよかったです！娘のあんな姿を家では見ることができないので本当に嬉

しいです！ありがとうございました！ 

〇 運動会お疲れ様でした。息子の成長に感動しました！！本当にありがとうございました。  

〇 運動会は、子供たちの成長やチームワークを感じる素晴らしい機会でした。競技を通じて、一生懸

命な姿や笑顔が見られ、親としても感動的でした。また、友達や家族と一緒に応援する楽しさもあ

り、地域のつながりを感じました。子供たちの活躍が特に印象的で、来年も楽しみです。 

〇 子どもがやる気に満ちてキラキラまぶしかったです。 ありがとうございました。 

〇 とても楽しい運動会をありがとうございました。 子供が一生懸命頑張っている姿が見られてよか

ったです。  

〇 とても良い天気に恵まれて子供たちの勇姿も見れましたし、先生方の子供達をバックアップする素

早い動きにも驚かされ、とても楽しい時間でした。 

〇 半日の運動会でしたが、とても内容の濃い運動会だったと思います。表現のソーラン節は大変見事

な演出だったと思います。また短距離走も懸命に走り、結果も良かったです。また来年の運動会を楽

しみにしております。 

 

【第５学年】 

〇 子供たちがすごく楽しそうで輝いていて何よりでした。 ほのぼのしていて、富士見らしい色のス

テキな運動会でした。 先生方、役員の皆様、ありがとうございました。 動画を撮られている保護者

が多かったのに、すっかり忘れて声を出して応援してしまいました。  

〇 子供達の成長を間近でみれました。 又先生方も一生懸命で生徒と一緒という一体感を感じられま

した。 いつもありがとうございます。 



〇 保育園の時のこと、一年生になった時のこと、一年生のときに上級生の発表を見てなんて逞しいん

だと思った時のこと、色々と思い出しました。子供の成長を見られることがこんなにもありがたく嬉

しいことなんだと感じました。暑い中お忙しい中ありがとうございました。 

〇 高学年のダンスは子供も難しいと感じたらしく、運動が苦手ながら、家でもブリッジの練習をして

いました。本番もうまくできていたと思います。子供たちが真剣に、でも楽しそうに競技をしてい

て、とてもいい雰囲気だなと毎年見ていて思います。先生方もお忙しい中、子供たちへの指導や準備

などありがとうございました。 

〇 色々な種目をコンパクトにしつつ、子供がしっかり見える構成にしてくれてありがたかった。いつ

も選曲が良いなと感動しています。 

〇 一生懸命頑張っている子どもたちにとても感動しました。 会場内も分かりやすく、保護者も譲り

合って応援できたのでよかったです。 

〇 まさかの同点、同率優勝に息子は「どっちも優勝なんて一番幸せじゃん！」と喜んでいました。子

どもの成長した姿も見られて感動しました。先生方も暑い中走り回って一生懸命子どもたちの為にあ

りがとうございました。  

〇 毎晩寝る前にブリッジで頭が上げられないと一生懸命に練習して本番を迎えました。本番で頭は上

げられませんでしたが、頑張って練習した過程が大事である事を伝えたいと思います。先生方、学校

職員の皆様の支えや指導のお陰で毎年素晴らしい運動会を開催して頂き有り難く思っております。来

年は小学校最後の運動会、また来年もとても楽しみにしています。 ありがとうございました。 そし

て暑い中お疲れ様でした。 

〇 子どもたち全員が輝いていて、特に高学年の集団行動と旗のダンスは感動しました。練習量も多く

はない中、毎年心動かされる演技やリレーを見られて嬉しいです。 先生方の雰囲気もあたたかく、

子どもたちと共に喜び・励ましてくださる場面を沢山見ました。本当にありがとうございました。  

〇 本日は天候にも恵まれ、子どもたちの一生懸命な姿に胸がいっぱいになりました。 泥だらけの体

操着が毎日頑張って練習してきた証だと思います。 個人的には来年が小学校最後の運動会になり、

あんなに小さかった我が子の成長をひしひしと感じました。最後に先生方、役員の皆様、お忙しい中

準備等本当にお疲れさまです。ありがとうございました。 

〇 娘がダンスの難易度をもう少し上げて欲しかったそうなのですが、全体で見るととても素敵だった

のでよかったと思います。ありがとうございました。 

〇 表現は、みんな一生懸命で感動しました。全員リレーは、盛り上がりますね、とても良かったで

す。他の学年も見ごたえあり、楽しく観覧させていただきました。ありがとうございました。 

 

【第６学年】 

〇 小学校最後の運動会、コロナ禍で 出来ない年もありましたが、最後に ふさわしい表現を見る事が

出来て、本当によかったです。 競技以外での運動会お手伝いも みんなとても立派でした。 

〇 ずっと楽しみにしていた最後の運動会。本人は徒競走で 1位を取り、また組体操では堂々と先頭で

演じきり、とても自信に溢れた表情をしていたのがとても印象的でした。 子供達の頑張りと、先生

方の熱いご指導のお陰で最後を締めくくる素晴らしい運動会だったと思います。  

〇 ６年生で小学校最後の運動会でしたが、お天気に恵まれ、みんな元気にがんばっている姿をみるこ

とができて、良かったです。 

〇 先生方、お手伝いの皆様に感謝します。天気も秋晴れで良い運動会でした。長さも半日で済むこの

位で十分ですね。この後、片付けをしてくださる方々の事を考えると昔は長すぎでしたね。子供達の

成長を感じ、嬉しかったです。ありがとうございました。 

〇 子供たちが一つ一つの競技にとても集中して取り組んでいることが感じられ、見ているこちらもと

ても楽しく良い時間を過ごすことができました。 受付もスムーズで、先生方や学校関係者の方々の

チームワークも抜群でプログラムの流れもとてもよかったです。お忙しい中、子供たちのことを第一

に色々と考えて支えてくださりありがとうございました！ 



〇 最後の運動会、家でも毎日練習していた成果が出ていたと思います！ダンス、親としてはもうちょ

っと自分を出してほしかったな～という欲はありましたが（笑）、本人は『自分らしく』やり切れた

ようなので、それだけで充分です☆ この学年で過ごした思い出を一つ一つ噛み締めているようで、

本当に素敵なお友達、先生方に出会えて良かったね、と感謝の気持ちでいっぱいです。この 500文字

以内で収めるには足らないほどの感動、気づきを与えてくれて、子ども達、先生方、本当にありがと

うございました！ 

〇 天気に恵まれ小学校最後の運動会を無事に終えたことに安堵の気持ちでいっぱいです。 ご指導頂

きました先生方に感謝いたします。子供たちの一生懸命に親は元気をもらい、子供たちのキラキラし

た目の輝きに感動をもらいました。ありがとうございました。 

〇 よく頑張って練習していました。目標通り母を泣かすということができて嬉しそうでした(笑) 成

長している姿を見せてくれたのは先生やお友達のおかげだと思います。ありがとうございました。 
 

【企画・運営面でよかった点など】 

〇 演目によって専用席の入れ替わりがあったことで、親にとってはとても見やすい運動会でした。 

〇 事前にどこで踊るか、何番目に走るか、プリントで頂いたので、とても分かり易くよかったです。 

〇 プログラムがわかりやすく、競技の効率が良く、スムーズに進行されていて良かったです。 

〇 段取りよく、短い時間で終わるのは、小さい子連れの御家庭にもとても良いと思います。 

〇 半日の運動会になり、午後は運動会を振り返りながら子供も私達も余裕を持って過ごせています。 

〇 全体としてコンパクトにまとまっているのに、見応えがあり良い内容でした。 

〇 受付が参観用紙を BOX回収方法に変更になり、とてもスムーズで混雑せずに良かったと思います。 

〇 個々に水分補給してたと思いますが、全体のアナウンスで促しているのも安心がありました。 

〇 高学年の専用席のマナーがとても良く、撮影後に順に譲り合っていて、ありがたく思いました。 

〇 放送委員？の放送が聞こえやすく素晴らしかったです。 

〇 何レース目かを示すプラカードもとても助かりました。  

〇 トイレに行く際、児童が声をかけてくれ場所を教えてくれました。ありがとうございます。 
 

【参観マナーなどで気になった点】 

〇 学年専用席で、前の人がしゃがんだり、子供の番が終わったら次の方と交代するなど、後ろの人へ

の配慮をしてくれない方がとても多かったのが低学年でした。 １年生のかけっこなのに２年生の保

護者の方が場所取りしてしまい、自分の子供が非常に見にくく、とても残念でした。 

〇 50m走の専用席で、線より身体を乗り出して撮影されている方や、走順関係なく前列に留まってい

る方が多数見られ、我が子の走る姿が見られなかった親御さんがいらっしゃいました。とても残念に

思いました。 専用席の中でも、後ろの方と入れ替わりながらでないと見えないことを知らない方も

いらしたかと思います。人数も増え、徹底もなかなか難しいと思いますが、子どもたちや先生方の姿

を見て保護者もマナー良く応援してほしいと改めて感じました。 

〇 優先エリアの入れ替えもスムーズだと思いましたが、徒競走はゴール付近に保護者が集まりやす

く、写真等が撮りにくかったです。何レースか分かっているので保護者同志が声をかけ、自分の子ど

もが走ったら次の方に譲る等すると良いのではと思いました。 

〇 学校側に責任はないことですが、運動会途中に学校を出た際、数人の父親達が路上でタバコを吸っ

ており、少し残念な気持ちになりました。 

〇 保護者の声援があまりに無いのに驚きました。もっと子供達に応援を送ってもいいと個人的には思

いました。 
 

【競技の内容面などで気になった点】 

〇 ダンスを踊ってる時一列ではなくて左右バラバラでもいいのでそれをやると一人一人の踊りが見れ

るんではないかなと思いました。 

〇 ダンスは、最後のポーズ位置がちょうどテントの目の前だったので、前列に座っている子ども達の

顔が殆ど見えなかったです。 



〇 プログラムは、年々人数が増えるにあたり一学年毎のプログラム(特に最終学年) や選抜リレー、

音楽変えるなど変化があると思い出としても楽しいのでは、と思いました。 

〇 一案としてですが、運動会で使用する音楽を児童に選曲してもらう学年ごとの種目があると良いな

ど、その年毎の特色が出るような内容になると良いかなと思いました。 

〇 以前は午後も開催していたので、そろそろ１日開催にしてもいいと思いました。保護者が出られる

競技があると、児童も盛り上がると思います。あと、応援団を是非復活させてほしいと思います！！ 

〇 徒競走は、中学年くらいになってくると男女の体格差が大きく出るので分けてあげてほしいです。

男の子と走るから 1位は取れないと走る前から諦めているのでかわいそうです。 
 
学校の方針 
 
・ 今後も、基本的に半日開催とします。過去の運動会のイメージを復活させる予定はなく、児童数が

多くなることなどの実態に応じて、よりよいプログラム編成等を工夫してまいります。 

・ 創作ダンスや選曲など、様々な面で、児童が主体的に参加する運営を工夫していきます。 

・ 徒競走は、事前にタイムを計測して走順を決めているため、男女差は生じません。 
 

【運営面などで気になった点】 

〇 学校行事は特別支援学級のある学校と他校の日程が被らないように調整していただきたいです。  

〇 生徒席と保護者観覧席にはロープを張るなどして、不審者対策も含め対策をして欲しいと思いまし

た。 登り棒の所に使用禁止と張り紙が貼りましたが、その区域に入って見られてる方もいたので、

同様にロープで立ち入り出来ないようにして欲しいとも思いました。 

〇 遊具を使用禁止にするならロープで縛ってもらいたい。どうしても遊びたがるので。 

〇 子供の席に日除けを付けて欲しい。持ち物の中に予備の飲み物をいれた方が良い。注意事項の中に

日焼け止めが必要な子は、こまめに塗る。といれた方が良い。 

〇 熱中症対策として、競技中では無い学年の児童は、炎天下の椅子に座りっぱなしではなく、日陰の

何ヶ所かに児童専用のテントを張っていただき、その中で一時待機する等があるよいのでは。 

〇 50メートル走は、参観する保護者数も増えたので、とても見えづらかったのが少々残念に思いまし

た。コースの場所を変更、参観の仕方を工夫するなど、改良の余地はあるのかなと思いました。 

〇 優先席のラインの引き方は、中心から外側に広がるように斜めにするのはいかがでしょうか？ 最

前列から横も後ろに半身位ずつはみ出すように見れる場所が増えるとさらに良いのでは？ 

〇 見守りの先生が立っていて、息子と大かぶり。。。 見守りも大変だと思うのですが、せめて後ろ

から撮影しているのもお忘れないでくれるとありがたいです。 

〇 入退場門が簡素化しており寂しいなと思いました。 門らしく柱や、立て看板を構えるなどあると

運動会らしくなって良いのではないかと思います。 

〇 機材片付けのお手伝いについて、参加が少なく感じました。次回からはマチコミで事前に協力依頼

のアナウンスと先生が不在でも事が進むよう片付け一覧があると良いと思います。 

〇 徒競走の走順が紙のプレートだけでは分かり辛く、アナウンスもあった方が分かり易いのかと。 

〇 グラウンドでボコボコしている部分があり、子供達が徒競走で転びそうでヒヤヒヤしていました。 

もう少し整備してもらえるといいかなと思いました。 

〇 多目的トイレのスリッパが一つしか無かった。付き添いなど、もう一つあった方が良かった。 
 
学校の方針 
 
・ 実施日程は、市内小中学校や近隣の園等、すべてを調整することは困難ですのでご了承願います。 

・ ロープは危険を伴うため使用しません。案内図と白線等で御確認願います。 

・ 鉄棒、ジャングルジム等、すべての遊具は使用禁止です。危険ですので、遊ばせないでください。 

・ 熱中症対策として、日陰で休憩することや水分補給を徹底するとともに、コース全体を校庭北側に

ずらし、児童席が雑木林の木陰に入るように工夫します。児童席にテントは使用しません。 

・ 教員の立ち位置は、児童の安全、円滑な運営などを優先するため、撮影等は考慮できません。 

・ その他、児童のための運動会であり、教職員の全エネルギーを児童に向けて工夫改善して参ります。 


